Техничка школа, Пирот
Таковска 22
 Број 01-171/1
    Датум: 21.03.2019. године

УГОВОР

о набавци добара

Закључен      између уговорних страна:

1. Техничке школе у Пироту, улица Таковска 22, матични број 07131542, ПИБ  100358966, коју заступа директор Милан Божић, директор , у даљем тексту Наручилац.  
2. Лукоил СРБИЈА АД Београд, ул. Булевара М. Пупина 165д, матични број 07524951, ПИБ 100000830, рачун бр. 275-10220482633-40  код пословне банке Societegenerale bank, кога заступа  Настас Михајловић, (у даљем тексту: Понуђач)
ПРЕДМЕТ УГОВОРА

Предмет уговора је набавка нафтних деривата и горива за моторна возила:еуро дизел, безоловни бензин и ТНГ-течни нафтни гас, у свему  по спецификацији усвојене понуде  продавца бр: 117/4. од 08.03.2019. године, која је дата у прилогу и чини саставни део Уговора.
Члан 1.

. 

Наручилац набавља следеће: Безоловни бензин – 1 900 л, EURO DIZEL- 2.800 л, ТНГ - течни нафтни гас - 5 000 л, по ценама  из Обрасца структуре цене са спецификацијом добара (Образац бр.2), који се налази  у понуди изабраног понуђача и саставни је део овог уговора .

Понуђач се обавезује да током уговореног периода који износи дванаест месеци, а почев од дана закључења уговора па закључно са даном истека периода од дванаест месеци, сукцесивно продаје и врши испоруку предметних добара  овог уговора, а Наручилац да иста купује и прима од Понуђача у складу са својим потребама и захтевима, на основу потреба конкретизованих при свакој појединачној набавци у року важности уговора.

Члан 2.
Уговорена цена  износи 855.600,00  без ПДВ-а,односно 1.026.700,00 са ПДВ-ом .

Количине добара из  обрасца  бр 2. представљају оквирне потребе Наручиоца  на годишњем нивоу, с тим што Наручилац задржава право одступања од истих у оквиру дате спецификације. Укупне количине  добара које ће се испоручивати у периоду важења уговора одређиваће Наручилац у складу са потребама процеса рада, задржавајући право да утврђене количине из спецификације може мењати кроз појединачне поруџбине, а до укупно уговорене количине за период од једне године.
Цене нафтних деривата утврђују се одлукама Продавца у складу са кретањима цена на тржишту нафтних деривата. Одлуке Продавца о променама цена нафтних деривата се доносе у оним интервалима у којима се обезбеђује њихово усклађивање са кретањима цена на тржишту нафних деривата.Уговорена јединична цена ће се усклађивати са променом цене нафтних деривата на тржишту. Продавац се обавезује да у случају промене  цене, у року од 24 часа од промене цене, обавести Наручиоца- Купца о промени цени нафтних деривата осим у дане викенда или државних празника,када је продавац у у обавези да обавести наручиоца првог наредног радног дана.. 

Купац није у обавези да утроши целокупан износ средстава из става 1. овог члана.Плаћање ће се вршити у складу са расположивим средствима Купца, односно плаћања у 2019.години вршиће се до нивоа средстава обезбеђених планом за 2019.годину за ове намене.
За обавезе плаћања у 2019.години за време важења овог уговора, Купац ће плаћање вршити по обезбеђивању финансијких средстава усвајањем финансијског плана за 2019. годину.
Уколико услед објективних околности које не зависе од воље Купца, исти буде доведен у ситуацију да не може да користи средства предвиђена овим уговором, неће се сматрати да Купац није испунио своје уговорне обавезе.
Члан 3.

Набавка добара из члана 1. овог Уговора, Понуђач ће се вршити Наручиоцу у периоду почев од дана закључења овог уговора, закључно са даном истека периода од дванаест месеци. 

У случају непредвиђених околности због којих би могло доћи до прекида снабдевања Наручиоца, рок важења овог Уговора се Анексом, уз сагласност обе уговорне стране, може продужити до окончања поступка нове набавке. 

Члан 4.

Набавка  добара ће се вршити сукцесивно, према потреби наручиоца и вршиће се у малопродајним објектима   продавца  на територији Србије.
Члан 5.
Понуђач гарантује Наручиоцу трајност и квалитет испоручених добара. Добра која су предмет овог уговора  морају бити одговарајућег квалитета утврђеног Правилником о техничким и другим захтевима за течна горива нафтног порекла („Службени гласник РС”, број 101/2018) и наручилац може о томе затражити доказ од понуђача у току трајања уговора.
Члан 6.

Наручилац се обавезује да ће добра из члана 2. овог уговора плаћати Понуђачу по извршеној набавци, односно у року од 15 дана од дана пријема фактуре, на рачун Понуђача. Како је испорука сукцесивна у току године , фактуре ће се испостављати два пута месечно, а рок плаћања се рачуна  за сваку  фактуру посебно. Као доказ о извршеној куповини користиће се картица  као средство  евидентирања   куповине, у складу са правилима продавца.

Изабрани понуђач ће бити у обавези да два пута месечно  достави наручиоцу фактуру за испоручено гориво, заједно са спецификацијама о трансакцијама извршеним путем картице.

Члан 7.
Продавац је у обавези да Купцу обезбеди потребан број  картица за свако возило појединачно према врсти горива.
Наручилац- Купац преузима картице за гориво од Продавца по обостраном потписивању записника о примопредаји картица од стране овлашћених лица Купца и Продавца.

Члан 8.

Уговорне стране су сагласне да у случају постојања примедби које се односе на квалитет, Наручилац- Купац треба да уложи приговор Продавцу одмах након сазнања за скривену ману, најкасније у року од 24 часа од сазнања  за скривену  ману.
Члан 9.
Овај уговор се закључује у трајању од 1 (једне) године, односно док вредности испоручених добара не достигне износ укупних уговорених количина  из члана 1. уговора.
Утрошком целокупних средстава Купца по овом Уговору, тј. достизањем укупне уговорене вредности пре истека рока из става 2. овог члана, исти престаје да важи.
Продавац има право да услед објективних околности, а без накнаде евентуалне штете која може настати за Купца, откаже овај уговор усвако доба отказним роком од 15дана од дана достављања писаног обавештења о отказу.

Члан 10.
За све што овим Уговором није посебно утврђено примењују се одредбе Закона о облигационим односима, као и други прописи који регулишу ову материју.

Члан 11.

Све евентуалне спорове и неспоразуме који би могли настати из овог Уговора, странке ће покушати да реше споразумно, а ако до споразума не дође спор ће речити надлежни суд.
Члан 12.

Уговор ступа на снагу даном потписивања од стране овлашћених представника уговорних страна.

Члан 13.

Овај Уговор је сачињен у два (2) једнака примерка, по један (1) за сваку уговорну страну.

Уговорне стране сагласно изјављују да су уговор прочитале, разумеле и да уговорне одредбе у свему представљају израз њихове стварне воље.
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