ТЕХНИЧКА ШКОЛА

Број:03-115/2.2018
Датум :10.04.2018.

Место:Пирот
На основу чл. 41.став 1 тачка 1 Статута Техничке школе у Пироту, Службеног мишљења Министарства финансије бр.011-00-56/2016. а на основу члана 13.став 1. Закона о порезу на доходак грађана („Сл.гласник РС“ бр24/01-112/15) Школски одбор Техничке школе у Пироту на састанку од 10.04.2018.године   донео је:

П Р А В И Л Н И К
О КОРИШЋЕЊУ ПУТНИЧКИХ И ТЕРЕТНОГ МОТОРНОГ ВОЗИЛА ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ У ПИРОТУ У СЛУЖБЕНЕ СВРХЕ И УПОТРЕБА СОПСТВЕНОГ ВОЗИЛА У СЛУЖБЕНЕ СВРХЕ
I ОПШТЕ  ОДРЕДБЕ
Чл. 1.

Овим Правилником регулише се начин одржавања, коришћења и употребе путничких возила (у даљем тексту возила) Техничке школе (у даљем тексту Школа) ради обављања службених радњи из основне и допунске делатности, као и употреба сопственог аутомобила на службеном путу:

II КОРИШЋЕЊЕ ПУТНИЧКИХ И ТЕРЕТНИХ МОТОРНИХ ВОЗИЛА ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ У СЛУЖБЕНЕ СВРХЕ
Чл. 2.
Ради обављања послова и радних задатака Школе коришћење возила за службене радње одобрава директор Школе, а у његовој одсутности или спречености организатор практичне наставе или помоћник директора.
Чл. 3.
Возила Школе користе се за службене потребе Школе, а у циљу бржег и економичнијег обављања послова о чему одлучују лица из члана 2. овог Правилника.

Изузетно директор може одобрити коришћење возила и другим правним лицима. 

Чл. 4.

У налогу за коришћење возила за службене радње сви подаци који су предвиђени морају се унети, како пре поласка тако и после повратка, с тим што подаци морају да буду тачни.
Чл. 5.
Техничку исправност возила потврђује запослени задужен за те послове на основу извршених претходних контрола и провера сагласно Закону о основама безбедности саобраћаја на путевима.

Запослени задужен возилом сваког дана контролише сигнализацију, стање гума, управљачки механизам, расхладне течности и друге параметре битне за његову исправност и безбедност. 
Чл. 6.
Сваки излазак неисправног возила из гараже смара се повредом радне обавезе запосленог.Одговорни за редовно сервисирање и правилно одржавање возила су радници који су задужени возилом, као и запослени задужени за те послове. 
Чл. 7.
Запослени задужени возилом немају право да возилом превозе терет или било које треће лице које не поседује путни налог или сагласност директора, као и путни налог за возило.

Возилом могу управњати само запослени Школе који поседују важећу одговарајућу возачку дозволу. 

Чл. 8.
Приликом експлоатације возила, возач је дужан да води рачуна о његовој најекономичнијој експлоатацији, најрентабилнијим трасама пута, старајући се да потрошња буде у оквиру норматива прописаног за возило.

Нормативи о потрошњи горива утврђују се за свако возило два пута годишње и то комисијским путем.

Комисију из става 2. овог члана именује директор Школе. 

Чл. 9.
Лице које користи возило дужно је да обавести запосленог који дужи возило о сваком квару и оштећењу возила после повратка. 

Чл. 10.
Возило се после обављеног службеног пута или после завршеног посла оставља у гаражу и не може се паркирати испред зграде Школе уколико се неће употребљавати до следеће прилике.

Лице који користи возило добија и кључ од гараже ради испуњавања обавезе из предходног става. 
Чл. 11.

Уколико запослени задужен возилом установи да је возило неисправно или оштећено позива претходног корисника возила и записнички утврђује недостатке на возилу.


У случају оштећења возила предузимају се све радње неопходне да се штета благовремено и уредно пријави ради обештећења Школе. Ове радње предузимају заједнички запослени задужен возилом и претходни корисник возила. 
Чл. 12.
Лице или корисник возила на путном налогу уписује километражу пре и након повратка са пута. 
Чл. 13.
Директор Школе појединачним решењем одређује запослене који се задужују и који ће се старати о сваком конкретном возилу.

Дужности запосленог из предходног става су следеће:

1. Да се стара да возило има неопходан прибор као што су: прва помоћ, троугао, резервне сијалице, неопходан алат за замену точка, резервни точак, сајлу за вучу итд.
2. Да води евиденцију о одржавању возила (замена уља, течности за хлађење, филтера, исправност кочионог система и сл.).

3. Да настали квар који сам примети или који му у писаној форми укажу корисници возила, директор обавести лице задужено за одржавање или по сагласности директора изврши поправку у овлашћеном сервису

4. Обавља и изврши друге послове везане за задужено возило по налогу директора Школе.
Чл. 14.

Запослени задужен возилом материјално одговара за нестанак делова, алата и прибора којима је задужен. 
III УПОТРЕБА СОПСТВЕНОГ ВОЗИЛА У СЛУЖБЕНЕ СВРХЕ
Чл. 15.

За службени пут може се одобрити и употреба сопственог путничког возила.


Сопствено путничко возило се може користити за службени пут искључиво по путном налогу.

Чл. 16.

У путном налогу треба да буду унети следећи подаци: тип возила и регистарски број, број пређених километара по бројчанику по пре пута и након завршетка путовања, називи места у којима су обављена путовања, тип горива које се користи и посечна потрошња горива на сто километара.
Чл. 17.

Запослени који користи сопствено путничко возило има права на накнаду трошкова. Предмет накнаде јесте накнада запосленом за употребу сопственог возила за службено путовање, односно наканаду запосленом по основу амортизације сопственог возила када га користи у службене сврхе. 
Чл. 18.

У Складу са службеним мишљењем Министарства финансија број 011-00-56/2016-04, обрачун накнаде за употребу сопственог возила у службене сврхе, у Техничкој школи ће се вршити на следећи начин: просечна потрошња горива пута број пређених километара а највише 10 литара на 100 пређених километар,а што представља трошкове горива односно трошак пословања школе и не чини део зараде запосленог већ трошак за бензин.

Запосленом се признаје  накнада споредних документованих трошкова који су у вези са обављањем службеног пута, као што је плаћена путарина или паркинг.

Чл. 19.

За службено путовање одобрено уз коришћење сопственог возила, признаје се накнада  по основу амортизације у висини од 10% од трошкова бензина, у складу са одредбама Закона о порезу на доходак грађана.
IV  ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ
Чл. 20.
 
Овај Правилник ступа на снагу  осмог дана од дана објављивања на огласној табли Школе. 

Чл.21.
Тумачење  одредаба овог Правилника врши Школски одбор  Школе. 
Чл.22.

Овај Правилник објављен је на огласној табли Школе дана 12.04..2018. године, а ступио је на снагу дана 20.04.2018. године.
Председник Школског одбора 

    Бобан Славковић, проф. 
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